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Americká FDA prohrála soud o ivermektinu. Kdy
půjdou do vězení ti, kdo bránili přístupu k život
zachraňujícím lékům?

badatel.net/americka-fda-prehrala-sud-o-ivermektine-kedy-pojdu-do-vazenia-ti-co-branili-pristupu-k-zivot-
zachranujucim-liekom/

(Lance D. Johnson, Natural News ) Během pandemie covidu americký Úřad pro potraviny
a léčiva (FDA), podobně jako státní orgány na Slovensku, běžně zasahovaly do vztahu
mezi lékařem a pacientem, když zadržovali život zachraňující informace a potlačovaly
účinnou léčbu covidu a jiných respiračních onemocnění.

Při zavádění veřejnosti FDA vyvíjel tlak na lékařské rady a vedl válku proti lékařům, kteří
účinně léčili své pacienty s Covidem-19. Jednou z terapií předepisovaných lékaři, ale
démonizovanou úřady, byl ivermektin.

Texaský soud zasáhl proti představitelům FDA a HHS

V historickém případě okresní soud USA pro jižní Texas rozhodl proti FDA a zrušil jejich
válku proti ivermektinu.

V rámci soudní dohody FDA souhlasil s odstraněním svých článků a příspěvků na
webových stránkách a sociálních sítích, které varují lidi, aby nepoužívali ivermektin k
léčbě Covidu-19.

Kromě FDA soudní žaloba zahrnuje i americké Ministerstvo zdravotnictví a sociálních
služeb (HHS), tajemníka HHS Xaviera Becerra a Dr. Roberta Califfa, úřadujícího
komisaře FDA.

Dr. Mary Talley Bowdenová, Dr. Paul Marik a Dr. Robert Apter jsou tři američtí hrdinové,
kteří bojovali proti šikaně a cenzuře FDA. V těchto dnech dokázali soudu, že FDA jednal
mimo své pravomoci. Zastupovala je advokátní kancelář Boyden, Gray & Associates.

Bowdenová, Marik a Apter dokázaly, že FDA „nezákonně zasahoval“ do schopnosti
lékařů provádět lékařskou praxi. FDA nařídil veřejnosti, včetně zdravotnických pracovníků
a pacientů, aby nepoužívali ivermektin , i když byl tento lék řádně schválen k použití u lidí.

Soudní rozhodnutí nyní brání FDA jednat jako konečné autoritě nad všemi lékaři a
lékařskými odborníky v zemi.

Představitelé FDA často přechovávají špinavé vztahy s farmaceutickým průmyslem a
upřednostňují určité léky, které povinně nařizují pro celý zdravotnický systém.

Na základě tohoto soudního rozhodnutí FDA nyní již nebude moci zakázat používání
určitých léků, jako jsou ivermektin a hydroxychlorochin, mimo jejich původní určení. Úřad
také nebude smět radit pacientům, aby užívali schválené léky.
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FDA měla naslouchat zdravotníkům, kteří důsledně a neúnavně pracovali na léčbě
pacientů s Covidem-19. Namísto toho se pustili do války proti nim, zesměšňovali jejich
léčebné protokoly a zařazovali je na černé listiny.

Budou představitelé FDA obviněni ze zabití?

V roce 2022 americký okresní soudce Jeffrey Brown případ zamítl a tvrdil, že FDA má
„suverénní imunitu“, která je chrání před občanskými soudními spory. Když se však
případ dostal na 5. obvodní odvolací soud USA v New Orleans, verdikt byl zrušen.

Rozhodnutí ze září 2023 potvrdilo, že FDA překročil své pravomoci podle federálního
zákona. V rozhodnutí se uvádí, že FDA „není lékař“. Přestože agentura „může
informovat“, nemá „žádnou pravomoc“ doporučovat spotřebitelům, aby „přestali užívat
léčivé přípravky“.

Marik řekl, že rozsudek je velkou výhrou, protože říká, že FDA může schválit léky, ale
nemůže zasahovat do vztahu mezi pacientem a lékařem.

"Nebudou moci určovat, jaké léky lékaři mohou nebo nemohou předepisovat konkrétnímu
pacientovi," dodal Marik.

Kvůli válce FDA proti ivermektinu mnozí lékaři přišli o licence, lékárny odmítali vydávat
ivermektin a pacienti s oslabenou imunitou neměli žádný účinný plán léčby.

Potlačení účinné léčby ze strany FDA a další činy cenzury a zlomyslnosti byly nakonec
použity k urychlení vydání povolení k nouzovému použití pro „vakcíny proti Covidu-19“.
Ve skutečnosti k tomu, aby bylo vydáno „povolení k nouzovému použití“, nesměla
existovat žádná dostupná léčba cílové infekční choroby.

FDA sehrála rozhodující roli při upřednostňování specifických léků a vnucování populaci
netestovaných a neúčinných experimentálních genových mRNA terapií.

Závěr
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Tímto soudním rozhodnutím se „pandemická“ opona stáhla zpět.

Cenzura informací, bránění v léčbě, oddělování rodin, izolace pacientů a nucení pacientů
s covidem do léčby remdesivirem, sedativy a mechanickou plicní ventilací se ukázalo
jako podvodný lékařský protokol a masové lékařské pochybení, často končící smrtí
pacienta.

Budou nyní úředníci FDA au nás na Slovensku ministři zdravotnictví a hygienici obviněni
ze zabití, nebo nebodaj všeobecného ohrožení, za které v nouzovém stavu hrozí
doživotní trest odnětí svobody?

Autor: Lance D. Johnson, naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

Australská zdravotní setra tvrdí, že očkovaným dávají ivermektin a neočkovaným
ventilátory
Americký FDA povolil lékařům předepisovat ivermektin proti Covid-19. Proč až teď?
Obávaný, zaznávaný a potlačovaný: Je ivermektin nový penicilin?
Před očima se nám odehrává utajovaná zdravotnická katastrofa

https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
https://www.naturalnews.com/2024-03-29-fda-lost-historic-ivermectin-lawsuit.html
https://www.badatel.net/australska-zdravotna-setra-tvrdi-ze-ockovanym-davaju-ivermektin-a-neockovanym-ventilatory/
https://www.badatel.net/americky-fda-povolil-lekarom-predpisovat-ivermektin-proti-covid-19-preco-az-teraz/
https://www.badatel.net/obavany-zaznavany-a-potlacany-je-iverkmetin-novy-penicilin/
https://www.badatel.net/pred-ocami-sa-nam-odohrava-utajovana-zdravotnicka-katastrofa/

